

Erratum

Seismological Research Letters, Vol. 87, No. 6, 1465–1478, doi: 10.1785/0220160075

Empirical Estimation of High-Frequency Ground Motion on Hard Rock

by Olga-Joan Ktenidou and Norman A. Abrahamson

All figures and tables in the article are correct, but the text appearing in the last five lines on the left side of page 1476 (which describes Fig. 10a and Table 3) should be amended. Please consider that the following two sentences: “At high frequencies, the first model (orange line) follows the BCHydro amplification and represents our upper range of amplification. The second model (purple line) is the smooth

weighted average of the amplifications of the two empirical datasets.” should be replaced with the sentence: “At high frequencies, the first model (purple line) is the smooth weighted average of the amplifications of the two empirical datasets, and the second model (orange line) follows the BCHydro amplification and represents our upper range of amplification.”

There was also an oversight regarding affiliations. The first author is also at: Helmholtz Centre Potsdam, GFZ German Research Centre for Geosciences, Helmholtzstrasse 6, 14467 Potsdam, Germany.

We would like to assure the reader that no other part of the paper or any of its conclusions have been affected. ✉